

Соревнование животноводов

В конце июня в газетах был напечатан текст договора социалистического соревнования животноводов Армянской ССР...

Совет Министров Грузинской ССР и ЦК КП(б) Грузии, рассмотрев вопрос о вызове передовиками животноводства Армянской ССР на социалистическое соревнование...

Совет Министров Грузинской ССР и ЦК КП(б) Грузии обязали партийные и советские организации на местах ознакомить колхозников, работников машинно-тракторных станций, совхозов и специалистов сельского хозяйства...

Договор социалистического соревнования — документ большой хозяйственной и политической важности. В нем заложены все отвлеченные традиционная дружба народов Грузии, Азербайджана и Армении...

Это сотрудничество народов Закавказья находит яркое выражение в широчайшем с каждым годом соревновании трудящихся Грузии, Азербайджана, Армении...

Ветеринары в социалистическом соревновании за дальнейшее развитие общественного животноводства, работники ферм взяли на себя обязательства увеличить поголовье скота и птицы на фермах, повысить его продуктивность.

С радостью и гордостью восприняли животноводы Сообщение Государственной плановой комиссии и Статистического Управления Грузинской ССР о результатах выполнения в Грузии первой послевоенной пятилетки...

Эти цифры воодушевляют работников колхозных и совхозных животноводческих ферм на борьбу за новые достижения.

Перед животноводами республики стоят большие, важные задачи. Главная из них — заготовка кормов в колхозах.

Заготовка кормов в колхозах

По данным Министерства сельского хозяйства Грузинской ССР на 15 июля 1951 года.

Table with columns: Районы, Выполнение плана в процентах, Районы, Выполнение плана в процентах. Lists various districts and their progress in feed preparation.

В честь Дня Военно-Морского Флота СССР

Вся страна готовится отметить День Военно-Морского Флота СССР. На предприятиях, в учреждениях, колхозах и совхозах проводятся доклады и беседы...

В честь приближающегося праздника в Москве и Московской области проведены комплексные гребно-парусные соревнования. Вологодские дословотвы организовали шлюпочный поход по маршруту: Вологда—Сольвычегодск—Вологда.

В День Военно-Морского Флота на Москве-реке у Центрального парка культуры и отдыха имени Горького состоится большой водноспортивный праздник.

Тиражи выигрышей Пятого государственного займа

29 июля в гор. Красноярске состоится первый тираж выигрышей по Пятому государственному займу восстановления и развития народного хозяйства СССР.

В нынешнем году состоится еще один тираж выигрышей по этому займу. Он будет проведен 11 ноября в гор. Мары, Туркменской ССР.

В каждом из этих тиражей разыгрывается 2.502.500 выигрышей на сумму 638.495.000 рублей.

Подписчикам, не получившим до настоящего времени по каким-либо причинам облигации Пятого государственного займа...

На первенство СССР по футболу

В Ленинграде, Киеве и Риге 18 июля состоялась три очереда состязания на первенство страны по футболу.

В Ленинграде лидер чемпионата — команда Центрального Дома Советской Армии встретилась с местными динамовцами. Со счетом 2:0 победу одержали армейцы.

Футболисты киевского «Динамо» на своем поле принимали команду Военно-Воздушных Сил. Игра закончилась со счетом 2:1 в пользу летчиков.

В Риге играли местная команда «Даугава» и футболисты московского «Спартака». Победил «Спартак» — 3:2.

Соревнование механизаторов

ХАНУРИ. (Наш корр.). 95 процентов всей площади зерновых культур в районе занимают колхозы. Правления большинства колхозов заблаговременно подготовились к уборке богатого урожая.

Во всеоружии встретили уборку урожая артели имени Орджоникидзе села Вака, имени Молотова села Гоми, имени Сталина и имени Шверниа села Оснаური и другие.

Колхозы района на 10 дней раньше прошлогоднего начали жатву и к 15 июля убрали урожай с 2.150 гектаров.

По инициативе механизаторов машинно-тракторной станции пиритесь социалистическое соревнование за высокую производительность комбайнов.

Почти все колхозы района имеют собственный автотранспорт, что значительно ускоряет темпы хлебозаготовки.

Чай нового урожая

ЗУГДИДИ. (Наш корр.). 1 июня нынешнего года была пущена эксплуатацию Саджиджаойская чайная фабрика, строительство которой началось в 1949 году.

Встречи с новаторами



Попытки цех Тбилисской швейной фабрики № 7. Вдоль конвейера установлены доски с надписью: «Общественный контроль по методу Полины Суховерховой». Это значит, что здесь каждая работница осуществляет межоперационный и общественный контроль за качеством продукции.

Работа по методу П. Суховерховой помогла фабрике улучшить качество продукции. В чем же заключается этот метод? Если одна из работниц допустит брак, то работница, принимающая от нее изделие по конвейеру, возвращает его обратно.

Приехавшие на фабрику вместе с тов. Суховерховой, лауреат Сталинской премии тов. П. Баранов и профсоюзные работники тт. Е. Шер и А. Рязникова внимательно знакомилась с ходом социалистического соревнования на фабрике, с культурно-бытовыми условиями рабочих.

В тот же день гости побывали на Тбилиском прядильно-трикотажном комбинате. Они отметили высокую производственную культуру передовых участков предприятия, проделанную здесь большую работу по культурно-бытовому обслуживанию коллектива.

В беседе со стахановцами котонного цеха старший мастер московской чулочной фабрики им. Сталина лауреат Сталинской премии тов. П. Баранов рассказал о своем методе рационализации производства, благодаря которому была достигнута большая экономия денежных средств.

Товарищи П. Суховерхова и П. Баранов побывали еще на ряде предприятий легкой промышленности Тбилиси. Их опыт, практические советы окажут большую помощь швейникам и трикотажникам в распространении новаторских приемов труда.

На снимке: лауреаты Сталинской премии П. Суховерхова и П. Баранов беседуют со стахановкой котонного цеха Тбилисского прядильно-трикотажного комбината Н. Арвелашвили.

Большой успех театра оперы и балета имени З. Палиашвили в Сухуми

СУХУМИ. (По телефону от нашего корреспондента). В легком театре Сухумской государственной филармонии с большим успехом проходят гастроли Тбилисского театра оперы и балета имени З. Палиашвили.

21 июля большим концертом с участием лучших артистических сил театр заканчивает свои гастроли в Сухуми.

НА ПОЛЯХ И ПЛАНТАЦИЯХ

Первые дни жатвы

От нашего корреспондента в Юго-Осетии

В Юго-Осетии началась массовая уборка хлебов. На полях в нынешнем году работает 18 комбайнов.

Раньше других приступили к жатве колхозы Пинагарского сельсовета Ленингорского района. Хорошо идет ковошица в орчанской артели. Все способные к труду — в поле.

Косари снимают урожай на тех участках, где не может работать комбайн. Одновременно с жатвой на 10 токах артели пах и очитка пшеницы.

С каждым днем нарастают темпы жатвы. Наполовину пшеница уже убрана. Каждый гектар в среднем принес колхозу по 15—16 центнеров зерна.

Однако первые дни кампании показали, что правления ряда колхозов плохо подготовились к ней. Около 400 гектаров занимают посевы пшеницы в пинагарской артели имени Калинина Ленингорского района.

Земские полеводы приступили к жатве одновременно с орчанцами, но отстали от соседей. Правление артели не сумело как следует наладить работу на полях.

Примеров организованной работы немало. Из всех колхозов области поступают радостные сообщения об успешной уборке богатого урожая.

Факты неорганизованной уборки наблюдаются в отдельных артелях Сталинского района. Здесь один из крупных колхозов — арцевский. Он снял уже много пшеницы, но хлеб не обмолоченным лежит на полях.

Есть в артели обширный план уборки, но он не обсуждался на заседании правления, не рассматривался общим собранием колхозников.

Хорошо обрабатывали свои виноградники колхозы имени Сталина селения Ахашели, имени Малеева селения Вазисубани, имени Чубуани селения Шамани, «Ленине андерли» селения Велицкие.

А. КУМАРИТОВ

Пребывание делегации Общества бельгийско-советской дружбы в Грузии

Шесть дней в Грузии гости находились в Советском Союзе по приглашению Всесоюзного общества культурной связи с заграницей. Делегация бельгийско-советской дружбы в составе генеральных секретарей общества Мориса Сенля...

В Боржомском районе делегация посетила пионерские лагеря профсоюзной Грузии. Делегация предприняла поездку в Зугдидский район, где побывала в колхозе имени Берия села Ахали Сопели.

Вернувшись в Тбилиси, члены делегации посетили Тбилисский государственный университет имени Сталина, Министерство просвещения Грузинской ССР, мастерскую лауреата Сталинской премии художника Учи Джапаридзе.

Грузинское общество культурной связи с заграницей устроило в честь делегации Общества бельгийско-советской дружбы прием, на котором присутствовали деятели науки, культуры, искусства, представители общественности Тбилиси.

Приезд в Москву делегации румынских крестьян

18 июля в Москву по приглашению ЦК КП(б) Грузии делегация крестьян Румынской Народной Республики в количестве 185 человек. Делегацию возглавляет член коллегии Министерства сельского хозяйства Румынии Ион Чики.

На Киевском вокзале гостей встречали заместители министра сельского хозяйства СССР С. Г. Хонтиярия, руководящие работники Министерства, представители общественности столицы, а также Чрезвычайный и полномочный Посол Румынской Народной Республики в СССР С. Бугин.

В своем выступлении Ион Чики закончил здравницей в честь Советского Союза — оплота мира и дружбы народов, в честь великого знаменосца мира товарища И. В. Сталина.

В ответ на обращение передовиков сельского хозяйства республики гурджаанские виноградары обязались лучше возделывать виноградники, собирать по 50 центнеров с гектара.

Большое внимание уделяется в районе закладке новых виноградников. В 1956 году ими должно быть занято 1.046 гектаров. На 147 гектаров расширяется площадь виноградников в этом году.

Новый метод увеличения нагрузки виноградной лозы, применяемый передовиками виноградарей республики, нашел широкое распространение в колхозах района.

Хорошо обрабатывали свои виноградники колхозы имени Сталина селения Ахашели, имени Малеева селения Вазисубани, имени Чубуани селения Шамани, «Ленине андерли» селения Велицкие.





Заявление правительства Германской Демократической Республики

БЕРЛИН, 17 июля. (ТАСС). В печати опубликовано следующее сообщение...

12 июля 1951 года правительство Германской Демократической Республики...

Истинный смысл этого заявления состоит в устранении последних препятствий...

2. Через шесть лет после окончания второй мировой войны немецкий народ...

Обман немецкого народа правительствами США, Великобритании и Франции...

а) Западные державы, как и до сих пор, отказывают немецкому народу...

б) Западные державы сохраняют без изменения свой оккупационный режим...

в) Должен быть сохранен раскол Германии, так как создание единой, независимой демократической и миролюбивой Германии означало бы мир в Европе...

г) Западные державы игнорируют Потсдамское соглашение, которое обязывает оккупационные власти устранить корни фашизма...

Правительство Германской Демократической республики торжественно заявляет, что этот шаг западных государств...

3. Главную ответственность перед немецким народом несут боннские политики. По поручению немецкого монополистического капитала...

Боннские политики во главе с Аденауэром неоднократно требовали усиления империалистических войск в Западной Германии...

Правительство Аденауэра подавляет мирную волю немецкого народа путем нарушения конституции и полицейского террора...

4. Немецкий народ хочет мира. Народный опрос против реинтаризации Германии и за заключение мирного договора...

Миролюбивый немецкий народ имеет законное право требовать заключения справедливого мирного договора...

Правительство Германской Демократической Республики требует, чтобы союзники в соответствии с Потсдамским соглашением...

1. Четырехстороннее соглашение о завершении демилитаризации Германии.

2. Образование временного демократического, миролюбивого общегерманского правительства.

3. Заключение мирного договора в соответствии с Потсдамскими решениями и отвод всех оккупационных войск...

Иран, заявил Торбетти, ни в коем случае не должен соглашаться принять кабальное решение Международного суда в Гааге.

Выступая против обращения к США за финансовой помощью и указывая, что она является не более как обменом любезностями...

Желательно, чтобы ввиду необходимости ускорить проведение всеобщих парламентских выборов...

Коммунисты считают, что сегодня Италия нуждается более, чем когда-либо, в политике мира, потому что только такая политика позволит избежать инфляции...

Компартия предлагает всем честным демократам решительно выразить свою волю в этом смысле.

Желательно, чтобы ввиду необходимости ускорить проведение всеобщих парламентских выборов...

Грузинцы Италии требуют создания правительства мира и национальной независимости

РИМ, 18 июля. (ТАСС). Сообщение об отставке правительства де Гаспери вызвало общественный подъем...

Газета «Унита» сообщает, что митинги и собрания граждан посылают поток телеграмм и писем президенту республики и председателю обеих палат.

Демократическая печать публикует телеграммы, посланные президенту республики трудящимися сталелитейного завода города Терри...

Нью-Йорк, 18 июля. (ТАСС). По данным, приведенным начальником инженерного корпуса армии генерал-майором Писком...

По сообщению газеты «Крисчен Сайенс монитор», бывший губернатор штата Канзас сенатор Кардон заявил, что в бедствии виноват конгресс, который не ассигновал средств...

Резолюция секретариата Итальянской компартии

РИМ, 18 июля. (ТАСС). В связи с отставкой правительства де Гаспери секретариат компартии Италии собрался для обсуждения создавшегося политического положения.

Выборы, происходившие в период от 27 мая по 10 июня, должны были помочь по замыслу, высказанному председателем совета министров...

Кроме того несомненно, что относительно этой пагубной политики подготовки войны никто никогда не консультировался со страной, и она не имела возможности выразить своего мнения.

Потому всеобщие тревога и недовольство неизбежно принимают парадоксальные формы, как это было, например, при голосовании закона о так называемой «гражданской обороне»...

Необходимо, чтобы страна была признана как можно скорее демократией, чтобы ускорить проведение политических выборов с тем, чтобы граждане могли высказаться за или против политики вооружения и подготовки войны...

Коммунисты считают, что сегодня Италия нуждается более, чем когда-либо, в политике мира, потому что только такая политика позволит избежать инфляции...

Компартия предлагает всем честным демократам решительно выразить свою волю в этом смысле.

Желательно, чтобы ввиду необходимости ускорить проведение всеобщих парламентских выборов...

Коммунисты считают, что сегодня Италия нуждается более, чем когда-либо, в политике мира, потому что только такая политика позволит избежать инфляции...

Компартия предлагает всем честным демократам решительно выразить свою волю в этом смысле.

Желательно, чтобы ввиду необходимости ускорить проведение всеобщих парламентских выборов...

Коммунисты считают, что сегодня Италия нуждается более, чем когда-либо, в политике мира, потому что только такая политика позволит избежать инфляции...

Компартия предлагает всем честным демократам решительно выразить свою волю в этом смысле.

Желательно, чтобы ввиду необходимости ускорить проведение всеобщих парламентских выборов...

Коммунисты считают, что сегодня Италия нуждается более, чем когда-либо, в политике мира, потому что только такая политика позволит избежать инфляции...

Компартия предлагает всем честным демократам решительно выразить свою волю в этом смысле.

Желательно, чтобы ввиду необходимости ускорить проведение всеобщих парламентских выборов...

Коммунисты считают, что сегодня Италия нуждается более, чем когда-либо, в политике мира, потому что только такая политика позволит избежать инфляции...

Компартия предлагает всем честным демократам решительно выразить свою волю в этом смысле.

Желательно, чтобы ввиду необходимости ускорить проведение всеобщих парламентских выборов...

Коммунисты считают, что сегодня Италия нуждается более, чем когда-либо, в политике мира, потому что только такая политика позволит избежать инфляции...

События в Корее

ПХЕНЬЯН, 18 июля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 18 июля: На всех фронтах части корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев...

Агентство Синхуа о переговорах в Кэсоне

ПЕКИН, 18 июля. (ТАСС). Корреспондент агентства Синхуа передает из Пхеньяна: По сведениям, полученным из штаба корейского фронта, 18 июля переговоры о прекращении огня в Корее (шестое заседание) начались в 9 часов по корейскому времени и закончились в 14 час. 30 мин.

К переговорам о перемирии в Корее

ПХЕНЬЯН, 17 июля. (ТАСС). Вот уже третий день после перерыва продолжают переговоры о перемирии в Корее. Вчера и сегодня обе стороны обсуждали пометку для переговоров о перемирии. Как сообщают в журналистских кругах, дебаты вокруг пометки дня показали, что американская сторона категорически выступает против постановки вопроса о выводе из Кореи иностранных войск.

Американские варвары продолжают бомбардировать города и села Кореи

ПЕКИН, 18 июля. (ТАСС). Корреспондент агентства Синхуа передает из Пхеньяна: Несмотря на то, что в Кэсоне сейчас идут переговоры о прекращении огня в Корее, американские самолеты продолжают варварски бомбить мирные города и села Северной Кореи.

Восстание на американском судне

ПРАГА, 18 июля. (ТАСС). Газета «Лиде новины» опубликовала сегодня следующее сообщение: «Сейчас стало известно, что в середине мая близ острова Окинава вспыхнуло восстание на одном из американских судов, следовавших в Корею, на борту которого находились греческие и турецкие солдаты. Восставшие заявили: «Мы не хотим вести бессмысленную войну в Корее. Нас обманули. Мы можем сражаться за Грецию и Турцию, но не будем сражаться за Америку».

Индонезийская нота США

НЬЮ-Йорк, 18 июля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиейтед пресс из Джакарты, генеральный секретарь министерства иностранных дел Индонезии Дармасетявани объявил, что Индонезия послала Соединенным Штатам ноту, в которой указывается, что Индонезия требует больше времени для изучения предложенного американцами проекта мирного договора с Японией и поэтому не может высказать свое мнение по поводу проекта договора до 20 июля, как этого требуют Соединенные Штаты.

Петш отказался формировать французское правительство

ПАРИЖ, 18 июля. (ТАСС). Как передает агентство Франс пресс, социалист Петш отказался от формирования французского правительства.

ТБИЛИСИ

Соревнования работников финишеров. После обмена товарищескими письмами работники Киевского и Тбилисского финишеров заключили договор социалистического соревнования.

Обе стороны решили досрочно выполнить годовой план перевозки пассажиров, содержат в образцовом состоянии подвижной состав, здания и сооружения финишеров, обеспечить бесперебойную и безаварийную работу их, культурно обслуживать пассажиров.

По родному краю. Тбилисский отдел народного образования организовал для школьников спортивно-туристские походы по республике.

Продолжается похода — 25 — 30 дней. В пути юные туристы будут знакомиться с природой родного края, собирать коллекции насекомых и растений, делать зарисовки, снимки.

Виноград Дигомского совхоза. Коллектив Дигомского виноградарского совхоза «Самтреста» готовится к сбору урожая.

Заводская библиотека. На станкостроительном заводе имени Кирова недавно открылась библиотека.

ПО ГОРОДУ. Вышел шестой номер литературно-художественного журнала «Мятоби» — органа Союза советских писателей Грузии.

Для организации плодово-виноградарского совхоза большой земельный участок отводится Самтресту в районе села Окрокана.

Летний киноафиша, эстрада и спортивная площадка построены в рабочем поселке завода «Центролит» в Ачала.

Засыпан овраг у Лоткинского улицы. Образовавшаяся широкая площадка покрыта асфальтом, озеленена.

Детской поликлинике отведено новое помещение на Худадовской улице в Ленинском районе.

Во всероссийских соревнованиях по пожарно-прикладным видам спорта первое место заняла команда Тбилиси.

Новый продовольственный киоск открыт Грузкупротторгом в Колджори.

Ремонтируется помещение Дома народного творчества.

Курсы любителей мотоцикла организованы на авторемонтном заводе.

Ответственный редактор Н. В. ПАВЧИНСКИЙ.

Сегодня в театрах. 21, 23 июля. Грузинская государственная филармония ЛЕТНИЙ ТЕАТР И САД. Гастроли мастеров эстрадного танца Зинаида, Елена, Владимир, Александр, Григорий и Леонид. В концерт участвуют Иван ПЕРЕВЕРЗЕВ (артист кино), Александра МЕНШЕНИНА (ария из оперетт), Флора и Леонид ЧЕРНЫЕ (музыкальный дуэт), В. А. ВОЛОДИН (конферанс и интермедии). Билеты продаются. Дети до 16 лет на вечерние концерты не допускаются.

Народ Италии требует политики мира

ОКОНЧАНИЕ

что воспитана очень большую часть рабочего класса и со всей очевидностью поставила перед страной наиболее животрепещущие вопросы сегодняшнего дня.

Выборы также выявили отдельные слабости, которые нужно рассмотреть со всей конкретностью. Если бы мы их не допустили, мы навели бы нашему врагу гораздо более сильный удар.

Пропганда де Гаспери, шельб и других, им подобных, стремящихся доказать, что мы якобы проводим антинациональную политику, имеет грошевую цену и, вероятно, ограниченный успех.

Мы должны дать положительную общую политическую оценку результатам прошедших выборов. Однако эти результаты привели к более напряженной обстановке, более острой по сравнению с существовавшей ранее.

Мы должны дать положительную общую политическую оценку результатам прошедших выборов. Однако эти результаты привели к более напряженной обстановке, более острой по сравнению с существовавшей ранее.

Мы должны дать положительную общую политическую оценку результатам прошедших выборов. Однако эти результаты привели к более напряженной обстановке, более острой по сравнению с существовавшей ранее.

Мы должны дать положительную общую политическую оценку результатам прошедших выборов. Однако эти результаты привели к более напряженной обстановке, более острой по сравнению с существовавшей ранее.

Мы должны дать положительную общую политическую оценку результатам прошедших выборов. Однако эти результаты привели к более напряженной обстановке, более острой по сравнению с существовавшей ранее.

Мы должны дать положительную общую политическую оценку результатам прошедших выборов. Однако эти результаты привели к более напряженной обстановке, более острой по сравнению с существовавшей ранее.

Адрес редакции и издательства: Тбилиси, пр. Руставели, 42. ТЕЛЕФОНЫ: зам. отв. редактора — 3-18-04, отв. секретарь — 3-17-06, секретариат — 3-11-22, ОТДЕЛЫ: партийной жизни — 3-14-82, строительства — 3-16-27, промышленности и транспорта — 3-22-82, сельского хозяйства — 3-19-49, внутренней информации — 3-17-03, писем — 3-12-83, корреспондентской сети — 3-16-27, культуры и быта — 3-93-28, иностранной информации — 3-17-44. Издательство — 3-22-63. Прием объявлений — 3-18-02. Бухгалтерия — 3-64-42. Директор типографии — 3-16-70. Техническая часть — 3-11-28.